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ΚΔ΄ Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη Εντεταλμένων 
Ορθοδόξων Εκκλησιών και Ιερών Μητροπόλεων 
για θέματα αιρέσεων και παραθρησκείας
Ορθοδοξία / Συνέδρια

Ύστερα από απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και υπό την 
αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου 
πραγματοποιείται στην Θεσσαλονίκη, με την φιλοξενία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, από 15 έως 17 Οκτωβρίου 2012, η 
«ΚΔ’ Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη Εντεταλμένων Ορθοδόξων Εκκλησιών και 
Ιερών Μητροπόλεων για θέματα αιρέσεων και παραθρησκείας», με θέμα: 
«Η ελπίδα της Ορθοδόξου Εκκλησίας για την αιωνιότητα και οι πλάνες 
των «εσχατολογικών» αιρέσεων».
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Οι συναντήσεις αυτές διοργανώνονται από την Εκκλησία της Ελλάδος και έχουν 
πανορθόδοξη απήχηση, καθώς ασχολούνται με θέματα της σύγχρονης πλάνης. Στο 
συνέδριο συμμετέχουν εντεταλμένοι Ορθοδόξων Εκκλησιών και Μητροπόλεων της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, της Κρήτης και της Δωδεκανήσου. Η ευθύνη της 
οργάνωσης του Συνεδρίου ανήκει από κοινού στη Συνοδική Επιτροπή επί των 
Αιρέσεων και την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης. Ο χώρος στον οποίο θα 
πραγματοποιηθούν οι εργασίες της συνδιάσκεψης είναι το Εκπαιδευτικό και 
Πολιτιστικό Ίδρυμα «Άγιος Γρηγόριος Παλαμάς» (Ν. Πλαστήρα 65, Χαριλάου).

Η έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα  15 
Οκτωβρίου στις 17.00  με  Αγιασμό, χαιρετισμούς από παρισταμένους και 
ανάγνωση Μηνυμάτων από τους Προκαθημένους των Ορθόδοξων Εκκλησιών.  Θα 
ακολουθήσει εισήγηση του Αναπλ. Καθ. της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. κ. Βασίλειου 
Τσίγκου, με θέμα: «Τα έσχατα στη θεολογία και ζωή της Ορθόδοξης Εκκλησίας».

Το πρόγραμμα της επόμενης ημέρας περιλαμβάνει εισηγήσεις: του Πρωτοπρ. 
Κωνσταντίνου Παπαθανασίου, Δρος Θ., με θέμα: «Εσχατολογία, τα βιβλικά 
δεδομένα», του Αρχιμ. κ. Αυγουστίνου Μύρου, Δρος Θ., με θέμα: «Εσχατολογικές 
πλάνες των Πεντηκοστιανών στο φως της Ορθοδοξίας», του Αρχιμ. κ. Γρηγορίου 
Κωνσταντίνου, Καθηγητή ΑΕΑΘ, με θέμα: «Οι εσχατολογικές προσδοκίες των 
Μορμόνων, θάνατος, κρίση, ανάσταση», του Πρωτοπρ. κ. Βασίλειου 
Γεωργόπουλου, Λέκτορα Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ., με θέμα: «Η εσχατολογία των 
Αντβεντιστών της Εβδόμης Ημέρας», του Πρωτοπρ. κ. Κυριακού Τσουρού, Δρος Θ., 
με θέμα: «Η «εσχατολογία» των «μαρτύρων του Ιεχωβά»» και του Πρωτοπρ. κ. 
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Κωνσταντίνου Στρατηγόπουλου, με θέμα: «Διαστρεβλώσεις της εσχατολογίας από 
διάφορες ομάδες». Μετά από κάθε εισήγηση θα ακολουθεί συζήτηση.

Στο κλείσιμο των εργασιών της δεύτερης ημέρας, όπως και στην έναρξή τους της 
τρίτης ημέρας θα λάβουν τον λόγο εντεταλμένοι των Μητροπόλεων για να 
εκθέσουν τον προβληματισμό και τη δράση τους. Το συνέδριο θα κλείσει την 
Τετάρτη 17 Οκτωβρίου με γενική συζήτηση επί των πορισμάτων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν αναλυτικές πληροφορίες για το 
Πρόγραμμα του Συνεδρίου στην ιστοσελίδα: 
http://www.imth.gr/default.aspx?lang=el-GR&loc=1&&page=142&eventid=58
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